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HAms: Anekcanpop
Bospact: 41

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK
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Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/72743/answer/72770




YBaxkaeMmniii Anekcanap! Ecnu uamenenus Ha Y3U nodek U B aHaIKW3ax MOYHU He BBISIBIIEHO, TO OYEHb
COMHUTEJILHO, YTO IPUUMHON NOBHILIEHUS TeMIlepaTypHl SBISeTCs IaToJIorus B oYkax. Ho
IOCTOBEPHO MOXKHO OTBETUTH Ha Balll BOIIPOC TOJIBKO MOC/IE 0YHOT0 OCMOTpa. I CTPaxoBKH JIydllle
00paTUTHCS K yponory. Yoauu!



